

# 做好“山”文章 绘好“水”景图 布好“名城”局

## 受表彰的先进典型，他们这样说……



县委编办主任 暴玉星

今天，能够站在全县三级干部大会的领奖台上，我内心感到无比的激动。激动之余，更多的是感动、感恩和感慨。首先感慨的是，我觉得这一份难得的沉淀的荣誉，应该归功于大家，因为我是抓党建促基层治理能力提升专项行动综合行政执法改革的一个代表，我们综合行政执法改革工作，之所以在全市能够拔得头筹，关键是上上下下团结奋斗的结果，所以正是我们上下左右团结奋进，心往一处想，劲往一处使，才取得了现在的成就，所以说，光荣属于集体，荣誉属于大家。第二个感慨，我觉得这一份沉甸甸的荣誉，是鼓励我们继续前行的一个号角。我们机构编制部门作为县委的政治机关，作为各项改革的重要推动者和参与者，在新的一年里，我决心和大家一起，鼓足勇气，砥砺前行，谋定目标不动摇，对标一流不动摇，争先位进不动摇，不负组织的重托，不负人民的厚望，争取在新的征程中，夺取一个又一个的胜利，向县委和政府以及全县人民交上一份优秀的机构编制答卷。



县天王寺、法兴寺、崇庆寺文物所副所长 张宇飞

刚刚结束的全县三级干部大会，是一次总结成绩、表彰先进的大会，更是一次明确任务、鼓舞干劲的大会。郭强书记在总结讲话时特别指出，将打造全省知名文化旅游目的地作为我县今后的一个重要目标。

众所周知，我县是文化旅游资源大县，郭书记在讲话中反复指出我县具备文化旅游资源优势，现有13处国保、17处省保，是名副其实的文物旅游资源大县。去年，在文化旅游方面，也取得了阶段性的成果，从原来没有A级景区，到目前成功创建4个A级景区，不仅实现了A级景区零突破，而且一跃成为全市A级景区最多的文化旅游大县，但这仅仅是我县文化旅游事业蓬勃发展的一个良好开端，未来，我县文化旅游事业必将迎来欣欣向荣的春天。



鲍店镇党委书记 何光普

今天上午，我认真聆听、学习了郭书记所作的重要讲话。讲话站位高远、内涵丰富，激励人心、催人奋进，总结过去客观实在，谋划未来切实可行，为鲍店镇做好今后工作指明了发展方向，提供了根本遵循。下一步，我镇将具体抓好以下工作：

一是迅速掀起学习热潮。我镇将第一时间组织镇村两级干部传达贯彻全县三级干部大会精神，把自觉学、及时学、主动学与交流学习结合起来，切实增强贯彻落实三级干部大会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉。二是坚决抓好贯彻落实。我镇将举旗定向、精准谋划、科学部署，大力抓党建、促转型、强产业、惠民生，不断增强全镇人民的获得感和满意度。三是持续改进工作作风。我镇将以学习三级干部大会精神为契机，持续加强作风建设，团结带领全镇干部群众凝心聚力、解放思想、笃行实干，拿出“如虹”的气势、“如山”的定力、“如鼎”的担当、“如水”的情怀、“如钢”的意志，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区贡献鲍店力量。



慈林镇党委书记 张五龙

慈林镇荣获全县红旗乡镇荣誉称号，极大地鼓舞和鞭策了全镇上下的士气和斗志。我们将坚决贯彻落实好县委经济工作会议和三级干部大会精神，重点做好以下工作：

一是全力以赴深化项目建设。加快推进慈林节能环保工业园区建设，加快瑞通丰煤矿矸石综合利用、漳山100MW光伏发电项目建设进度和并网发电。二是全力以赴开展招商引资。党政班子带头走出去，引进更好更优更多的项目落户，千方百计把项目引进来、落下去、动起来。三是全力以赴打响文旅品牌。持续推进九连环大院A级景区拓展建设，抓好法兴寺彩塑研学艺术小镇招商引资力度，尽快开工建设。四是全力以赴推进乡村振兴。引导各村多途径发展壮大村集体经济，实现“村有项目、村有产业”，带动群众增收致富。五是全力以赴加强干部作风。建立镇村两级干部常态化比学赶超机制，坚持落实为先、干字当头，上下齐心、实干奋进，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区做出慈林贡献！



山西浩诚环保科技有限公司董事长 李强

今天召开的三级干部大会，对支持县域经济发展优秀企业隆重表彰奖励，对我们来说是极大的鼓舞，提振了信心，增强了干劲。我们将认真学习贯彻县委经济工作会议和全县三级干部大会精神，加快进度，大于快上，全力抓好项目建设力度，创造更多的经济效益和社会效益，为建设现代化太行山水名城长子示范区做出新的、更大贡献。

公司一期项目占地约70余亩，投资1亿元，建设周期大概9个月，预计在2023年4月底实现全线运营，二期项目新能源汽车拆解和废旧锂电池加工回收项目，占地约230亩，主要建设新能源汽车拆解线和厂房、废旧锂电池加工生产线及厂房、废旧回收暂存间和废旧汽车暂存间，预计投资1亿元，建设周期12个月。项目建成达产后，可年产120万吨+70万吨贸易废钢，预计产生收入60亿元，上缴利税6.8亿元左右，解决就业150余人，我们相信，在县委、县政府领导的关怀下，企业将会蓬勃发展，日胜一日。



慈林镇龙泉村党支部书记 李江波

郭书记在全县三级干部大会上的讲话站位高远，催人奋进，为我们龙泉村今后的发展吹响了号角，指明了方向。作为一名农村基层干部，要立足本职，敢当“领头雁”，探索新路径，推动产业发展，带动更多农民增收，打造宜居宜业美丽乡村，吸引更多的人返乡创业就业。

去年，我们村借助抓党建促基层治理能力提升专项行动，筹建了村集体经济组织+企业+村民股份合作的丹恒科技有限公司，壮大了集体经济，增加了农村百姓们的收入。今年，我们还要在农业产业发展上下功夫，目前正在谋划一项智慧农业，项目初步命名为“半分园”，直接对接城市居民，把他们的菜篮子放在我们的地头，实施全网监管，生产无公害蔬菜，一个三口之家仅用900元就可享用3-4月的新鲜蔬菜。我们的农民也有了多渠道的收入，实现了双赢，将成为集体经济的红利项目。



宋村镇退役军人服务站站长 王琴琴

今天上午，我参加了全县三级干部大会，并被授予先进个人荣誉称号，感到无比激动和自豪。

作为一名乡镇工作人员，我将立足岗位、尽职尽责，以三个“鹿”开创自身工作新局面。一是思想认识上“高瞻”，以敢为人先的



县疾病预防控制中心科员 牛娜

能够参加全县三级干部大会，我感到十分激动和振奋。

2022年，是艰苦奋斗的一年，在县委县政府的领导下，我和疾控中心的同事们以疫情防控为己任，立足本职，临危不惧，逆行而上，奋战在拉疫一线，夜以继日地开展流行病学溯源、核酸检测、报告



大堡头镇大堡头村党支部书记 崔建丽

我认真聆听了县委郭书记的重要讲话，深受鼓舞，倍感振奋。

今年，大堡头村将进一步强化责任、创新举措，持续强化党建引领，全面推进乡村振兴。一是推动党建工作再上新台阶。持续开展抓党建促基层治理能力提升行动，推进党建引领基层治理不断